Відкритий лист
Помер визначний художник сучасності Куликов Віталій Миколайович. Митець, чиї полотна гідні представляти Харківщину і всю Україну на міжнародних аренах будь – якого рівня.

        За стилістичними ознаками та принципами пластичного формотворення творчість К. загалом сформувалася під впливом засад європейського постмодернізму (окремо «посткубізму»), а також традицій вітчизняного малярства (П. О. Левченко, Г. А. Бондаренко та ін.).
            Величезний талант Куликова не знав меж. Театральним плакатам Віталія Миколайовича, яких ним у 1960—80-ті роки зроблено понад п’ять десятків, притаманна гостра, до гротеску, метафоричність мислення й виняткова дисципліна форми. На замовлення  Харківських видавництв  виконано декілька ілюстрованих циклів, які відзначаються лапідарністю графічної мови і бажанням художника відійти від прямого ілюстрування.

            Куликовим  створено два цикли естампів (літографії). В них  втілено образи жіночого  щастя, та здійснено спробу графічними засобами відтворити катастрофічні колізії Європейської культури ХХ століття

            За жанровими ознаками живопис Віталія Миколайовича  досить різноманітний. Він  пише композиції з фігурами, портрети, краєвиди тощо.
Продовження традицій, тим більше коли мова йде про такий творця, як Віталій Куликов, чия генетично-творча ретроспектива тягнеться в часі від майстерні його вчителя Григорія Бондаренка (який, закінчивши Імператорської Академії мистецтв і ВХУТЕІН, вчився, у свою чергу, у Петрова-Водкіна ) можна легко простежити, як саме ХХ століття виглядає з дебютних років нової епохи, а також як саме він перетікає в нову художню реальність, трансформуючись у ній і коригуючи її стиль.

              Сучасність знайшла відображення у творчості геніального харків'янина Куликова яка розкривається у художника крізь призму художнього пошуку в нових, мало не біблійних ракурсах.
                 Дуже важливо зберегти спадщину нашого видатного земляка, не розгубити ті артефакти, які зберігаються в його майстерні і можуть служити дослідженням його творчості, можуть дати наступним поколінням художників поживу для роздумів і натхнення.

Ми просимо передати майстерню Куликова Віталія Миколайовича для збереження і подальшої роботи в ній групі художників "Літера-А", членом якої був Віталій Миколайович. Група налічує 8 художників, двоє з яких не мають майстерні. Всі вони члени Спілки художників України.
